

Autonómiát Kárpátaljának!

Egyre közeledik az orosz-amerikai megegyezés, így hamarosan véget érhet az Ukrajnában évek óta tartó háború. Magyarországnak kivételes lehetősége van most arra, hogy érvényesítse az érdekeit a régióban. Ukrajnában rendszeresen a magyarok elleni támadások, az iskolákban sérül a magyarok

nyelvhasználathoz fűződő jogaik, de támadtak már magyar irodára Molotov-koktéllal, és döntöttek már le Turul szobrot is Munkácson. Ez így nem mehet tovább!

1991-ben Kárpátalja népessége már döntött, hiszen a döntő erejű népszavazáson igenis a terület széleskörű autonómiája mellett foglalt

állást a lakosság, mely népszavazást azóta sem tartja tiszteletben Kijev. A Mi Hazánk ezért a kezdetektől Kárpátaljáért és az ott élő magyar és ruszin kisebbségéért szólal fel. Követeljük a kormánytól, hogy érvényesítse az 1991-es népszavazást, és harcolja ki Kárpátalja autonómiáját. Ha Orbán Viktor Antall József mintájára most lemond Kárpátaljáról, azzal nemzetárulást követ el!

A Mi Hazánk legfontosabb sikerei

Ellenzékből is lehet nyomást gyakorolni a kormányra, és erre a Mi Hazánk Mozgalom a legjobb bizonyíték! A Mi Hazánk az évek során számos olyan sikerrel büszkélkedhet, ahol a magyar emberekkel közösen tudtunk nyomást kifejteni a kormányra.

Így többek között együtt értük el:

- **A végrehajtó maffia leleplezését.**
- **A fűrt és ázott kutak megadóztatásának megakadályozását.**
- **A kormány napelemes átverésének meghiúsítását.**
- **A vízgazdálkodási reform megkezdését, a magyar gazdák megmentését.**
- **A deviáns felvonulás, a Pride betiltását.**
- **A készpénzhasználat alkotmányos joggá nyilvánítását.**

A VÁLTOZÁSHOZ ÖNRE IS SZÜKSÉG VAN! Hozzuk el együtt Magyarország új aranykorát!

Küzdjünk együtt Magyarország jövőjéért! Olyan hazát akarunk, ahol, rend és biztonság van. Ahol nem a vendégmunkások jutnak munkához, hanem a magyar dolgozókat becsülik meg.

Ahol nem a külföldi multik diktálnak, hanem saját nemzetgazdaságunk nyújt megélhetést. Ahol aki korrump, elnyeri méltó büntetését, legyen az narancsbáró, vagy globalista pénzember.

Ha elhivatottságot érez magában, hogy velünk együtt küzdjön a szebb jövőért, csatlakozzon!

mihazank.hu/jelentkezés

FELELŐS KIADÓ ÉS SZERKESZTŐ:

Mi Hazánk Mozgalom
Kisberk Szabolcs
1141 Budapest, Komócsy u. 5.
info@mihazank.hu
ISSN 3003-9398 (Nyomatott)

KÖVESSEN BENNÜNKET AZ INTERNETEN IS!

- mihazank.hu - Iratkozzon fel online hírlevelünkre is: mihazank.hu/hirlevel
- Mi Hazánk Mozgalom
- Mi Hazánk Mozgalom
- [mi_hazank_mozgalom](https://www.instagram.com/mi_hazank_mozgalom)



A SZABADSÁGUNK A TÉT!

Veszélyben a szabadságunk! A mai világban is számtalan veszély fenyegeti a magyar emberek függetlenségét, hiszen az erőltetett digitalizáció lassan életünk minden pontján jelen van, gondoljunk csak az idén év elején elindított Digitális Állampolgárság Programra (DÁP), melynek következtében megszűnt az Ügyfélkapu, az Ügyfélkapu+ jövője pedig kérdéses, de említhetnénk a készpénzhasználat visszaszorulását is, mely egyre több vásárlást kényszerít a bankkártyánkon, így a bankokon keresztül intézni, melyből busás profitot zsebel be a bankár világ.

Digitális rabok legyünk, vagy szabadok? Ez az igen égető kérdés vonzotta az érdeklődőket a Pilvax közbe március 15-én, a Mi Hazánk ünnepi rendezvényére, mely egyben demonstráció is volt szabadságunk védelmében. A csordultig megtelt Pilvax közben Toroczkai László, Mi Hazánk elnöke, országgyűlési képviselője hitet tett a magyarság szabadságjogainak megvédelmezése mellett.



Toroczkai László
A MI HAZÁNK ELNÖKE

Toroczkai László teljes beszéde megtekinthető a Mi Hazánk elnökének hivatalos YouTube-csatornáján.



[youtube.com/c/ToroczkaiLászlóHivatalos](https://www.youtube.com/c/ToroczkaiLászlóHivatalos)

Önálló nemzetgazdaság nélkül nincs független Magyarország!

A rendszerváltozás során végbement rablóprivatizáció, majd a szocialista kormányok nemzeti vagyont elherdáló gazdaságpolitikája, végül pedig a Fidesz multikra épülő gyarmati mentalitású gazdasága kiszolgáltatottá tette Magyarországot.

Ma hazánkban azért van ilyen brutális mértékű infláció, azért ér egyre kevesebbet a fizetésünk, mert országunk kitétsége a multiknak egyre hatalmasabb. A nyugatról olcsó munkaerőért és

kedvezményes adóért be-települő óriáscégek mellé újonnan elkezdtek megérkezni hazánkba a távol-keleti üzemek is, így országunk elárasztanak bennünket a kínai akkumulátor-gyárak, melyek tönkreteszik földjeinket, vizeinket, és még csak nem is magyarokat dolgoztatnak, hiszen rajtuk keresztül tízezerszámra érkeznek hazánkba a vendégmunkások, akik elveszik a magyarok munkahelyeit. Kimondhatjuk tehát, hogy Orbán Viktor gazdaságpolitikája hibás!

A Mi Hazánk ezzel szemben az önálló nemzetgazdaságban, a kiművelt emberfőkben hisz. Számunkra nem kérdés, hogy arra kell építenünk, amiben mindig is erősek voltunk, így megteremténk az önálló élelmiszer-feldolgozó ipart, a földeket pedig a magyar családok kezébe adnánk. Támogatjuk a kis- és közepes vállalkozásokat, hiszen számunkra az a cél, hogy a tisztességes, tehetséges magyar vállalkozások virágozzanak!

Minden vendégmunkást haza kell küldeni! Megbecsülést a magyar dolgozóknak!

Bűnözés, lakosságcsere, kirúgott magyarok. Ezeket hozzák magukkal a távol-keletről érkező vendégmunkások, akik a legfrissebb kimutatások szerint már több mint kétszázezren lehetnek Magyarországon! A kormány lepaktált a globalista multikkal, akik szabadon cserélhetik le a

magyar dolgozókat olyan vendégmunkásokra, akik nem panaszkodnak a rossz munkahelyi körülmények miatt és kevesebb fizetéssel is beérik.

A Mi Hazánk ezt nem hagyja! Zéró toleranciát hirdettünk a vendégmunkásokkal szemben, és igyekszünk minden olyan esetet felderíteni, ahol

vendégmunkásokra cserélik a magyarokat.

Lantos János, a Mi Hazánk Munkaügyi Kabinetjének elnöke várja az önök megkeresését, is hogy segíthessünk megvédeni a magyar dolgozók munkahelyeit.

Keressenek bennünket bizalommal: munkaugy@mihazank.hu

mj Olvasd biztos forrásból a nemzeti oldal híreit a megújult Magyar Jelen oldalán! magyarjelen.hu

Magyar Jelen

Elindultak a Bűnvadászok

Azokon is segítünk, akiket az állam cserbenhagyott!

A Bűnvadászok létrehozásával megkezdjük azon bajba jutott magyar emberek megmentését, akik évek óta nem segít a rendvédelem. Önkényes



lakásfoglalók, agresszív, az együttélés alapvető szabályait betartani nem tudó szomszédok és rengeteg drogos bűnöző keseríti meg a tisztességes emberek mindennapi életét. A Bűnvadászok most a tettek mezejére lépnek.

Kövesse Ön is a Bűnvadászok munkásságát a szervezet YouTube-csatornáján:



youtube.com/@bunvadaszokcsatorna

Lakhatási válságban vannak a fiatalok!

8 ÉV ALATT 173%-KAL EMELKEDEK A LAKÁSÁRAK MAGYARORSZÁGON! AZ EU-S ÁTLAG 47%...

Mi Hazánk IFJAI

A tetemes állampapír kifizetések után, újra gerjedő inflációnak lehetünk szemtanúi. A rengeteg felszabaduló tőke felpörgeti az ingatlanpiacot és befektetők martalékává válik az életét megkezdeni vágyó fiatal. Az inflációkövető adók és áremelések szintén lecsapódnak a lakásáron. Ezek összessége elérhetetlen magasságokba repít egy egyszerű, ezeréves panellakást is.

A Mi Hazánk Ifjai azonnali bérlakásépítési programot indítana, annak érdekében, hogy megoldódjon a fiatalok lakhatási válsága és nekiállhassanak tervezni a jövőt. Ezen bérlakások több éves bérlési periódus után a fiatalok tulajdonába kerülnek, ezzel megalapozva életüket itthon.